
1:2DATE 11/19/22

TITLE
Miscelatore da lavabo versione media

SIZE
A3

DWG NO
RE020M

REV

SCALE:

MATERIAL:

SHEET 1 OF 1

WEIGHT: 0 kg

14 RE020M-001 Kit di serraggio 1
13 RE020M-04 Corpo miscelatore medio 1
12 FL.002 Flessibile M10x1 - G3/8" HOT con PEX inliner, lunghezza 47 cm 1
11 FL.001 Flessibile M10x1 - G3/8" COLD con PEX inliner, lunghezza 47 cm 1
10 R-PF4A0250C Tubetti M10x1 - M10x1 lunghezza 250 2
9 OR-28x2.5 O.Ring 28x2.5 1
8 RE020-09 Calotta sferica 1
7 KT.006 Kit di serraggio 1
6 OR-25x2 O.Ring 25x2 1
5 AR.001 Aeratore M16,5x1 Cachè Coin Slot, riduttore 1.5 gpm + chiave di servizio 1
4 RE020-001 Maniglia con grano 1
3 RE020-04 Ghiera di serraggio cartuccia 1
2 CR.003 Cartuccia ø25 aperta 1
1 RE020-05 Flangia di base 1

ID Code Description Pcs

8

9

3

6

2

1

7

10

1112

13

4

14

5


